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Boiler pomp Compact
De compacte boiler pomp maakt gebruik van zuigertechnologie en is indrukwekkend in 
opvoerhoogte en debiet. Ideaal voor huishoudelijke gasketels en ovens

Debiet 35 L/h max. bij 0 m

Hoogte 15 m max. (bij 10 L/h)

Geluid 35 dB

Aanzuighoogte N/A

Inlaat/uitlaat 27 mm / 6-10 mm

Afmetingen 180x90x70 mm (lxbxh)

• Max. watertemperatuur: 60°C; Aansluiting: 230V/50Hz
• PH waarde > 2.7

Art. nr.  Omschrijving
ASP-1410  Boiler pomp Compact & toebehoren
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15m max. recommended head

35L/h max. flow

•  Compact & discreet

• High head

• Bracket for easy install

• Easy servicing

COMPACT BOILER SPECIFICATIONS

max. flow 35L/h @ 0 head

max. rec. head 15m

Tank capacity 0.24L

Sound level@1m 35dB(a)

Power supply 230V aC 50-60Hz 0.1a*

Rated Non continuous

Class II appliance

max. unit output 85kW / 290,000Btu/h

max. water temp 60oC / 140oF

Inlet/outlet 27mm in, 6 & 10mm out

IP Protection IP67

Safety switch 3.0a Normally closed

Thermal protection ✓

Fully potted ✓

Self priming n/a

•   Up to 85kW / 290,000Btu/h 

with condensate PH value >2.7

•  Domestic gas fired condensing boilers; 

High efficiency gas furnace

The compact boiler pump uses piston technology and 
has an impressive head and flow. Ideal for domestic gas 
boilers and furnaces.

IN THE BOX

Compact boiler pump (including hard wired 
1.5m power cable) • mounting Bracket  
• 6m discharge tube (6mm Id) • Pipe adaptor  
• Fixing kit • Install manual

download manual at aspenpumps.com

COMPACT BOILER OPTIONS

Compact boiler pump FP2944

* Other voltages available

compact
 CONDENSATE REMOVAL PUMP

  KEy FEATURES  

0.57
kg

  SUITABILITy    

SUggESTED XTRA ACCESSORIES

description Part No.

Tube To Soil Stack 
adaptor

FP2038

1 amp Fuse FP2620

Vinyl Tube Braided 
3/8” (10mm)

aX5101    

For more installation accessories take  
a look at our aspen Xtra range

15m max. rec. head 
(flow rate 10L/h)

180mm 90mm

70mm

Making life easier for the installer

HEATINgAIR CONDITIONINg REFRIgERATION

Boiler pompen

Boiler pomp Hi-Capacity
Hoogrendements boiler pomp met ongeëvenaarde prestaties. 
Perfect voor bedrijfsmatige keteltoepassingen

Debiet 550 L/h max. bij 0 m

Hoogte 5 m max. (bij 50 L/h)

Geluid 44 dB

Aanzuighoogte N/A

Inlaat/uitlaat 4x 27 mm / 6-10 mm

Afmetingen 285x144x134 mm (lxbxh)

• Max. watertemperatuur: 60°C; Aansluiting: 230V/50Hz
• IP beschermingsklasse: IP24 (spatwaterdicht)
• Voor installaties tot 200 kW; PH waarde > 2.2
• Ingebouwde waterpas; Plug & play; reservoir: 1,7 L

Art. nr.  Omschrijving
ASP-1420  Boiler pomp Hi-Capacity & toebehoren
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230 V

Hauteur max. recommandée : 15 m

Débit max. de 35 l/h

•  Compacte et discrète

• Hauteur importante

•  Support pour une installation 
simplifiée

• Facile à entretenir

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Débit max. 35 l/h à une hauteur de 0 m

Hauteur max. rec. 15 m

Capacité du bac 0,24 l

Niveau de bruit à 1 m 35 dB(A)

Alimentation électrique 230 VCA, 50-60 Hz, 0,1 A*

Nominal Non continu

Catégorie Appareil II

85 kW (290 000 Btu/h)

Temp. max. de l'eau 60 oC (140 oF)

Admission/évacuation

Indice de protection IP IP67

Interrupteur de sécurité 3,0 A, normalement fermé

Protection thermique ✓

✓

Amorçage automatique s.o.

•   Jusqu'à 85 kW (290 000Btu/h) 
avec un pH de condensat >2,7

•  Chaudières à condensation 
domestiques au gaz ; réchaud au gaz 
haute efficacité

La pompe pour chaudières Compact intègre un moteur à piston  
oscillant et offre un débit et une hauteur de relevage impressionnants. 
Idéale pour les chaudières et réchauds domestiques au gaz.

Téléchargez le manuel sur aspenpumps.com

INCLUS DANS L'EMBALLAGE

Compact boiler pump (including hard wired 
1.5 m power cable) • Mounting Bracket  
• 6 m discharge tube (6mm ID) • Pipe adaptor  
• Fixing kit • Manuel d'installation

OPTIONS POUR LA CHAUDIÈRES COMPACT

Pompe pour chaudières Compact FP2947

* Autres tensions disponibles

compact
 POMPE D’ÉVACUATION DES CONDENSATS

0,57
kg

ACCESSOIRES XTRA SUGGÉRÉS

Description Pièce n°

Adaptateur gigogne 
auto-étanche

FP2038

Fusible 1 A FP2620

Tube armé en vinyle 
10 mm (3/8 “)

AX5101    

Pour plus d'accessoires d'installation, 
consultez notre gamme Aspen Xtra

Hauteur max. rec. :15 m 
(débit 10 l/h)

180 mm 90 mm

70 mm

  AVANTAGES   COMPATIBILITÉ    

Puissance de sortie 
max. de la centrale

Admission de 27 mm ; évacuation de 
6 et 10 mm

Boîtier entièrement 
étanche

Simplifier la vie de l'installateur

CHAUFFAGECLIMATISATION RÉFRIGÉRATION
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230 V

Hauteur max. recommandée : 15 m

Débit max. de 35 l/h

•  Compacte et discrète

• Hauteur importante

•  Support pour une installation 
simplifiée

• Facile à entretenir

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Débit max. 35 l/h à une hauteur de 0 m

Hauteur max. rec. 15 m

Capacité du bac 0,24 l

Niveau de bruit à 1 m 35 dB(A)

Alimentation électrique 230 VCA, 50-60 Hz, 0,1 A*

Nominal Non continu

Catégorie Appareil II

85 kW (290 000 Btu/h)

Temp. max. de l'eau 60 oC (140 oF)

Admission/évacuation

Indice de protection IP IP67

Interrupteur de sécurité 3,0 A, normalement fermé

Protection thermique ✓

✓

Amorçage automatique s.o.

•   Jusqu'à 85 kW (290 000Btu/h) 
avec un pH de condensat >2,7

•  Chaudières à condensation 
domestiques au gaz ; réchaud au gaz 
haute efficacité

La pompe pour chaudières Compact intègre un moteur à piston  
oscillant et offre un débit et une hauteur de relevage impressionnants. 
Idéale pour les chaudières et réchauds domestiques au gaz.

Téléchargez le manuel sur aspenpumps.com

INCLUS DANS L'EMBALLAGE

Compact boiler pump (including hard wired 
1.5 m power cable) • Mounting Bracket  
• 6 m discharge tube (6mm ID) • Pipe adaptor  
• Fixing kit • Manuel d'installation

OPTIONS POUR LA CHAUDIÈRES COMPACT

Pompe pour chaudières Compact FP2947

* Autres tensions disponibles

compact
 POMPE D’ÉVACUATION DES CONDENSATS

0,57
kg

ACCESSOIRES XTRA SUGGÉRÉS

Description Pièce n°

Adaptateur gigogne 
auto-étanche

FP2038

Fusible 1 A FP2620

Tube armé en vinyle 
10 mm (3/8 “)

AX5101    

Pour plus d'accessoires d'installation, 
consultez notre gamme Aspen Xtra

Hauteur max. rec. :15 m 
(débit 10 l/h)

180 mm 90 mm

70 mm

  AVANTAGES   COMPATIBILITÉ    

Puissance de sortie 
max. de la centrale

Admission de 27 mm ; évacuation de 
6 et 10 mm

Boîtier entièrement 
étanche

Simplifier la vie de l'installateur

CHAUFFAGECLIMATISATION RÉFRIGÉRATION

Boiler pomp Kitchen
De Kitchen all-in-one boiler pomp is ontworpen voor montage onder huishoudelijke
gasketels en ovens. Zeer snel en eenvoudig te installeren

Debiet 12 L/h max. bij 0 m

Hoogte 10 m max. (bij 4 L/h)

Geluid 21 dB

Aanzuighoogte N/A

Inlaat/uitlaat 27 mm / 6 mm

Afmetingen 182x55x115 mm (lxbxh)

• Max. watertemperatuur: 60°C; Aansluiting: 230V/50Hz
• Voor installaties tot 30 kW; PH waarde > 2.7; reservoir: 0,5 L

Art. nr.  Omschrijving
ASP-1400  Boiler pomp Kitchen & toebehoren

EN

sales@aspenpumps.com +44 (0)1323 848842aspenpumps.com Making life easier for the installer

21dB(A)

12L/h max. flow

10m max. rec. head
(flow rate 4L/h)

Designed to take the heat! Extra quick & easy to fit,  
the Kitchen all-in-one boiler pump is designed to be 
fitted beneath domestic gas boilers and furnaces.

•  Compact & discreet

• Mounts under boiler

• Quiet operation

• Clear removable reservoir

•  Up to 30kW / 102,000Btu/h  

with condensate PH value >2.7

  Perfect for... Domestic gas fired 

condensing boilers & furnaces

IN THE BOX

Kitchen boiler pump (inc. 1.5m power cable)  
• 6m discharge tube (6mm ID) • Inlet adaptor 
for 22 & 28mm pipe • Pipe adaptor • Fixing kit  
• Install manual

Download manual at aspenpumps.com

KITcHEN BOIlEr OPTIONS

Kitchen boiler pump FP2948

* Other voltages available

KITcHEN BOIlEr SPEcIFIcATIONS

Max. flow 12L/h @ 0 head

Max. rec. head 10m

Tank capacity 0.5L

Sound level@1m 21dB(A)

Power supply 230V AC 50-60Hz 0.1A*

Rated Non continuous

Class II appliance

Max. unit output 30kW / 102,000Btu/h

Max. water temp 60oC / 140oF

Inlet/outlet 27mm in, 6mm out

IP Protection IPX1

Safety switch 3.0A Normally closed

Thermal protection ✓

Fully potted ✓

Self priming  n/a

kitchen
 cONDENSATE rEMOVAl PUMP

115mm

0.46
kg182mm 55mm

  KEy FEATUrES  

SUggESTED XTrA AccESSOrIES

Description Part No.

Tube To Soil Stack 
Adaptor

FP2038

1 Amp Fuse FP2620

Vinyl Tube Braided 
1/4” (6mm)

AX5100   

For more installation accessories take  
a look at our Aspen Xtra range

  SUITABIlITy    
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10m max. recommended head

HEATINgAIr cONDITIONINg rEFrIgErATION

46 

FR

sales@aspenpumps.com +44 (0)1323 848842aspenpumps.com Simplifier la vie de l'installateur

Informations correctes au moment de la publication. 

21 dB(A)

Débit max. de 12 l/h

Hauteur max. rec. : 10 m
(débit de 4 l/h)

Conçue pour durer ! Ultra rapide et facile à installer,  
la pompe pour chaudières complète Kitchen a été 
conçue pour être installée en dessous des chaudières 
et réchauds à gaz domestiques.

•  Compacte et discrète

• Se monte sous la chaudière

• Fonctionnement silencieux

•  Réservoir transparent et 
amovible

•  Jusqu'à 30 kW (102 000 Btu/h)  
avec un pH de condensat >2,7

  Idéale pour... Chaudières et réchauds 
à condensation domestiques au gaz

INCLUS DANS L'EMBALLAGE

Pompe pour chaudières Kitchen (y compris le 
cordon d'alimentation de 1,5 m) • Tuyau de 
vidange de 6 m (diam. int. de 6 mm) • Adaptateur 
d'admission pour tuyaux de 22 et 28 mm  
• Adaptateur de tuyau • Ensemble de fixation  
• Manuel d'installation

Téléchargez le manuel sur aspenpumps.com

OPTIONS POUR LA CHAUDIÈRES KITCHEN

Pompe pour chaudières Kitchen FP2943

* Autres tensions disponibles

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Débit max. 12 l/h à une hauteur de 0 m

Hauteur max. rec. 10 m

Capacité du bac 0,5 l

Niveau de bruit à 1 m 21 dB(A)

Alimentation électrique 230 VCA, 50-60 Hz, 0,1 A*

Nominal Non continu

Catégorie Appareil II

30 kW (102 000 Btu/h)

Temp. max. de l'eau 60 oC (140 oF)

Admission/évacuation

Indice de protection IP IPX1

Interrupteur de sécurité 3,0 A, normalement fermé

Protection thermique ✓

✓

Amorçage automatique  s.o.

kitchen
 POMPE D’ÉVACUATION DES CONDENSATS

115 mm

0,46
kg182 mm 55 mm

  AVANTAGES

ACCESSOIRES XTRA SUGGÉRÉS

Description Pièce n°

Adaptateur gigogne 
auto-étanche

FP2038

Fusible 1 A FP2620

Tube armé en vinyle 
6 mm (1/4 “)

AX5100   

Pour plus d'accessoires d'installation, 
consultez notre gamme Aspen Xtra

  COMPATIBILITÉ    

Puissance de sortie 
max. de la centrale

Boîtier entièrement 
étanche

Admission de 27 mm et évacuation 
de 6 mm

LITRES PAR HEURE
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21 dB(A)

Débit max. de 12 l/h

Hauteur max. rec. : 10 m
(débit de 4 l/h)

Conçue pour durer ! Ultra rapide et facile à installer,  
la pompe pour chaudières complète Kitchen a été 
conçue pour être installée en dessous des chaudières 
et réchauds à gaz domestiques.

•  Compacte et discrète

• Se monte sous la chaudière

• Fonctionnement silencieux

•  Réservoir transparent et 
amovible

•  Jusqu'à 30 kW (102 000 Btu/h)  
avec un pH de condensat >2,7

  Idéale pour... Chaudières et réchauds 
à condensation domestiques au gaz

INCLUS DANS L'EMBALLAGE

Pompe pour chaudières Kitchen (y compris le 
cordon d'alimentation de 1,5 m) • Tuyau de 
vidange de 6 m (diam. int. de 6 mm) • Adaptateur 
d'admission pour tuyaux de 22 et 28 mm  
• Adaptateur de tuyau • Ensemble de fixation  
• Manuel d'installation

Téléchargez le manuel sur aspenpumps.com

OPTIONS POUR LA CHAUDIÈRES KITCHEN

Pompe pour chaudières Kitchen FP2943

* Autres tensions disponibles

CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES

Débit max. 12 l/h à une hauteur de 0 m

Hauteur max. rec. 10 m

Capacité du bac 0,5 l

Niveau de bruit à 1 m 21 dB(A)

Alimentation électrique 230 VCA, 50-60 Hz, 0,1 A*

Nominal Non continu

Catégorie Appareil II

30 kW (102 000 Btu/h)

Temp. max. de l'eau 60 oC (140 oF)

Admission/évacuation

Indice de protection IP IPX1

Interrupteur de sécurité 3,0 A, normalement fermé

Protection thermique ✓

✓

Amorçage automatique  s.o.

kitchen
 POMPE D’ÉVACUATION DES CONDENSATS

115 mm

0,46
kg182 mm 55 mm

  AVANTAGES

ACCESSOIRES XTRA SUGGÉRÉS

Description Pièce n°

Adaptateur gigogne 
auto-étanche

FP2038

Fusible 1 A FP2620

Tube armé en vinyle 
6 mm (1/4 “)

AX5100   

Pour plus d'accessoires d'installation, 
consultez notre gamme Aspen Xtra

  COMPATIBILITÉ    

Puissance de sortie 
max. de la centrale

Boîtier entièrement 
étanche

Admission de 27 mm et évacuation 
de 6 mm

LITRES PAR HEURE
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5m max. recommended head

230 VAC

5m max. recommended head

6mm flow

550L/h max. flow

• Easy access tank

•  Twist & click non return  
outlet barb

• Built-in spirit level

• Plug & play

HI-CAPACITY @ 230 VAC 50Hz

Max. flow 550L/h @ 0 head

Max. rec. head 5m

Tank capacity 1.7L

dB(A) @ 1m 44

Power supply 230 VAC, 0.8A, 50Hz

Rated Non continuous

Class I appliance

Max. unit output 200kW / 682,000 Btu/h

Max. water temp 60oC / 140oF

Inlet/outlet
x4 21-27mm in, 6-10mm 

out

IP Protection IP24

Safety switch 3.0A Normally closed

Thermal protection ✓

Fully potted n/a

Self priming n/a

•   Up to 200kW / 682,000Btu/h  
with condensate PH value >2.2

  Perfect for... Larger domestic  
commercial gas & oil fired  
condensing boilers

Hi-Capacity
 CONDENSATE REMOVAL PUMP

IN THE BOX

Hi-Capacity boiler pump • 2m Plug & play 
power cable • 6m discharge tube (10mm ID)  
 • Pipe adaptor • Fixing kit • x4 feet • Install 
manual

HI-CAPACITY OPTIONS

Hi-Capacity (EU) FP3356

Download manual at aspenpumps.com

  KEY FEATURES    SUITABILITY    

SUGGESTED XTRA ACCESSORIES

Description Part No.

Tube To Soil Stack 
Adaptor

FP2038

1 Amp Fuse FP2620

Vinyl Tube Braided 
1/4” (6mm) 

AX5100

Vinyl Tube Braided 
3/8” (10mm) 

AX5101

This high efficiency boiler pump offers unsurpassed 
performance and is ideal for commercial boiler applications.

5m max. rec. head 
(flow rate 10L/h)

HEATINGAIR CONDITIONING REFRIGERATION

For more installation accessories take  
a look at our Aspen Xtra range

285mm

1.65
kg

134mm

144mm

Non-return valve can be cut
from 6mm to 10mm
(see graphs below)

sales@aspenpumps.com +44 (0)1323 848842aspenpumps.com

NL

HEATINGAIR CONDITIONING REFRIGERATION

Max. debiet 550 l/h

• Eenvoudige toegang tot de tank
•  Draai-en-klik terugslag- 

uitlaatslangwartel
• Ingebouwde waterpas
• Plug and play

•   Tot 200 kW / 682,000 Btu/h  
met PH-waarde condens >2,2

  Perfect voor... Grotere huishoudelijke  
en bedrijfsmatige gas- en oliegestookte  
condenserende ketels

Hi-Capacity
 CONDENSAFVOERPOMP

  HOOFDKENMERKEN    TOEPASSINGEN    

Deze hoogrendements ketelpomp biedt 
ongeëvenaarde prestaties en is ideaal voor 
bedrijfsmatige keteltoepassingen.

Max. net. opv.hoogte  
5 m (debiet 50 l/h)

Informatie correct ten tijde van het ter perse gaan.

285 mm

1,65
kg

134 mm
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230 V AC

144 mm
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5 m max. aanbevolen opvoerhoogte

230 V AC

Terugslagklep kan worden 
ingesteld van 6 mm tot 10 mm 
(zie grafieken hieronder)

VOORGESTELDE XTRA ACCESSOIRES

Omschrijving Onderdeelnr.

Slangadapter  
voor rioolaansluiting

FP2038

Zekering 1 A FP2620

Gevlochten vinylslang 
1/4” (6 mm) 

AX5100    

Gevlochten vinylslang 
3/8” (10 mm)

AX5101

HI-CAPACITY @ 230 VAC 50Hz

Max. flow 550 l/h bij 0 m opv.hoogte

Max. rec. head 5 m

Tank capacity 1,7 L

dB(A) @ 1m 44

Voeding 230 VAC, 0.8 A, 50 Hz

Classificatie Niet-continu

Veiligheidsklasse I toestel

Max. vermogen unit 200 kW / 682,000 Btu/h

Max. watertemp. 60 oC / 140 oF

Inlaat/uitlaat x4 27 mm in, 6-10 mm uit

IP bescherming IP24

Veiligheidsschakelaar 3,0 A normaal gesloten

Thermische 
beveiliging ✓

Geheel ingegoten n.v.t.

Zelfaanzuigend n.v.t.

Neem een kijkje bij ons Aspen Xtra assortiment 
voor meer installatiehulpstukken 

DE DOOS BEVAT

Hi-Capacity boiler pomp • 2 m voedingskabel Plug 
and play • 6 m afvoerslang (10 mm inw. diam.) • 
Buisadapter • Montageset • Montagehandleiding

OPTIES HI-CAPACITY

Hi-Capacity FP3356

Download de handleiding bij aspenpumps.com

sales@aspenpumps.com +44 (0)1323 848842aspenpumps.com

NL

HEATINGAIR CONDITIONING REFRIGERATION

Max. debiet 550 l/h

• Eenvoudige toegang tot de tank
•  Draai-en-klik terugslag- 

uitlaatslangwartel
• Ingebouwde waterpas
• Plug and play

•   Tot 200 kW / 682,000 Btu/h  
met PH-waarde condens >2,2

  Perfect voor... Grotere huishoudelijke  
en bedrijfsmatige gas- en oliegestookte  
condenserende ketels

Hi-Capacity
 CONDENSAFVOERPOMP

  HOOFDKENMERKEN    TOEPASSINGEN    

Deze hoogrendements ketelpomp biedt 
ongeëvenaarde prestaties en is ideaal voor 
bedrijfsmatige keteltoepassingen.

Max. net. opv.hoogte  
5 m (debiet 50 l/h)

Informatie correct ten tijde van het ter perse gaan.

285 mm

1,65
kg

134 mm
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10 mm debiet

230 V AC

144 mm
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5 m max. aanbevolen opvoerhoogte

230 V AC

Terugslagklep kan worden 
ingesteld van 6 mm tot 10 mm 
(zie grafieken hieronder)

VOORGESTELDE XTRA ACCESSOIRES

Omschrijving Onderdeelnr.

Slangadapter  
voor rioolaansluiting

FP2038

Zekering 1 A FP2620

Gevlochten vinylslang 
1/4” (6 mm) 

AX5100    

Gevlochten vinylslang 
3/8” (10 mm)

AX5101

HI-CAPACITY @ 230 VAC 50Hz

Max. flow 550 l/h bij 0 m opv.hoogte

Max. rec. head 5 m

Tank capacity 1,7 L

dB(A) @ 1m 44

Voeding 230 VAC, 0.8 A, 50 Hz

Classificatie Niet-continu

Veiligheidsklasse I toestel

Max. vermogen unit 200 kW / 682,000 Btu/h

Max. watertemp. 60 oC / 140 oF

Inlaat/uitlaat x4 27 mm in, 6-10 mm uit

IP bescherming IP24

Veiligheidsschakelaar 3,0 A normaal gesloten

Thermische 
beveiliging ✓

Geheel ingegoten n.v.t.

Zelfaanzuigend n.v.t.

Neem een kijkje bij ons Aspen Xtra assortiment 
voor meer installatiehulpstukken 

DE DOOS BEVAT

Hi-Capacity boiler pomp • 2 m voedingskabel Plug 
and play • 6 m afvoerslang (10 mm inw. diam.) • 
Buisadapter • Montageset • Montagehandleiding

OPTIES HI-CAPACITY

Hi-Capacity FP3356

Download de handleiding bij aspenpumps.com

sales@aspenpumps.com +44 (0)1323 848842aspenpumps.com

NL

HEATINGAIR CONDITIONING REFRIGERATION

Max. debiet 550 l/h

• Eenvoudige toegang tot de tank
•  Draai-en-klik terugslag- 

uitlaatslangwartel
• Ingebouwde waterpas
• Plug and play

•   Tot 200 kW / 682,000 Btu/h  
met PH-waarde condens >2,2

  Perfect voor... Grotere huishoudelijke  
en bedrijfsmatige gas- en oliegestookte  
condenserende ketels

Hi-Capacity
 CONDENSAFVOERPOMP

  HOOFDKENMERKEN    TOEPASSINGEN    

Deze hoogrendements ketelpomp biedt 
ongeëvenaarde prestaties en is ideaal voor 
bedrijfsmatige keteltoepassingen.

Max. net. opv.hoogte  
5 m (debiet 50 l/h)

Informatie correct ten tijde van het ter perse gaan.

285 mm

1,65
kg

134 mm
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5 m max. aanbevolen opvoerhoogte

230 V AC

Terugslagklep kan worden 
ingesteld van 6 mm tot 10 mm 
(zie grafieken hieronder)

VOORGESTELDE XTRA ACCESSOIRES

Omschrijving Onderdeelnr.

Slangadapter  
voor rioolaansluiting

FP2038

Zekering 1 A FP2620

Gevlochten vinylslang 
1/4” (6 mm) 

AX5100    

Gevlochten vinylslang 
3/8” (10 mm)

AX5101

HI-CAPACITY @ 230 VAC 50Hz

Max. flow 550 l/h bij 0 m opv.hoogte

Max. rec. head 5 m

Tank capacity 1,7 L

dB(A) @ 1m 44

Voeding 230 VAC, 0.8 A, 50 Hz

Classificatie Niet-continu

Veiligheidsklasse I toestel

Max. vermogen unit 200 kW / 682,000 Btu/h

Max. watertemp. 60 oC / 140 oF

Inlaat/uitlaat x4 27 mm in, 6-10 mm uit

IP bescherming IP24

Veiligheidsschakelaar 3,0 A normaal gesloten

Thermische 
beveiliging ✓

Geheel ingegoten n.v.t.

Zelfaanzuigend n.v.t.

Neem een kijkje bij ons Aspen Xtra assortiment 
voor meer installatiehulpstukken 

DE DOOS BEVAT

Hi-Capacity boiler pomp • 2 m voedingskabel Plug 
and play • 6 m afvoerslang (10 mm inw. diam.) • 
Buisadapter • Montageset • Montagehandleiding

OPTIES HI-CAPACITY

Hi-Capacity FP3356

Download de handleiding bij aspenpumps.com

*: Omschreven pompen steeds leverbaar uit vooraad, andere types Aspen Pumps steeds verkrijgbaar op vraag

https://horeca.shop/nl/boiler-pomp-hi-capacity-285x144x134-mm-asp-1420-000
https://horeca.shop/nl/keuken-boiler-pomp-182x55x115-mm-asp-1400-000

